

Aanbesteding: (Thuis)werkplekvoorziening
Aanbestedende Dienst: Gemeente Amersfoort
Referentie: 313711

Toelichting:
Nota van Inlichtingen ronde II d.d. 13-08-2021

Ref.nr. **Onderwerp:**
3 Aanbestedingsdocument, art 6.5.

Vraag:

De opdrachtnemer is verplicht om SROI-inspanningen te leveren ter waarde van 15% van de gefactureerde opdrachtsom.

Conform de Social Return-richtlijnen van de Rijksoverheid verzoeken wij u de SR-eis aan te passen naar 5% van de loonsom van de onderhavige opdracht(en). Graag uw akkoord.

Antwoord:

De gemeente Amersfoort hecht grote waarde aan haar maatschappelijke betrokkenheid. In dat kader wordt voor deze aanbesteding een SROI-inspanning van 15% van de gefactureerde opdrachtsom gevraagd. Deze eis blijft gehandhaafd.

Beantwoord op: 13-08-2021
Label: Contract

Ref.nr. **Onderwerp:**
4 Aanbestedingsdocument, art 6.5.

Vraag:

De PSO (prestatieladder sociaal ondernemen) van TNO is een landelijk en wetenschappelijk onderbouwd, onafhankelijk meetinstrument en keurmerk voor sociaal ondernemen. PSO30+ betekent dat meer dan 30% van de medewerkers van een bedrijf uit doelgroepmedewerkers bestaat. Dit certificaat wordt door meer en meer opdrachtgevers geaccepteerd om te voldoet aan de SR-eis.

Graag uw bevestiging dat een onafhankelijk PSO30+ certificaat afdoende om invulling te geven aan de Social return eis.

Antwoord:

Het PSO30+ certificaat is specifiek bedoeld voor bedrijven om in te schrijven op voorbehouden opdrachten zoals bedoeld in de aanbestedingswet 2.82. In dit geval betreft het geen voorbehouden opdracht en vragen wij enkel een Social Return inspanning van 15%. Op het moment van inschrijving gaat u

door het indienen van uw inschrijving en UEA akkoord met deze 15%. Om deze reden hoeft u geen certificaat in te dienen. Pas na definitieve gunning gaan we met de winnende inschrijver afspraken maken over hoe deze 15% verplichting zal worden ingevuld.

Beantwoord op: 13-08-2021
Label: Contract

Ref.nr.
5

Onderwerp:
Aanbestedingsdocument, art 6.6.2.

Vraag:

U vraagt ondertekening van een verklaring dat de moedermaatschappij zich namens de inschrijver tegenover de aanbestedende dienst, volledig en onvoorwaardelijk garant stelt voor de nakoming van alle verplichtingen die uit de af te sluiten overeenkomst voortvloeien.

Hoewel wij onderdeel zijn van een concern doen wij zelfstandig een inschrijving en maken wij geen gebruik van de moedermaatschappij, niet financieel en niet qua garantstelling.

NB: Inschrijver verklaart met ondertekening van het UEA dat hij onderdeel uitmaakt van een concern/holding en de onderhavige inschrijving geheel zelfstandig en onafhankelijk van het concern te hebben opgesteld.

Het invullen en ondertekenen van de bijlage G is op basis van bovenstaande in strijd met de werkelijke situatie. Hoe dienen wij hier mee om te gaan? Mogen wij het invullen van bijlage G achterwege laten?

Antwoord:

Ook in het geval u zelfstandig inschrijft dient u alsnog de concerngarantieverklaring in te vullen. Het gaat er namelijk om dat de zeggenschapsverhoudingen in een concern anders zijn. En concern inschrijvers verkeren in een andere financiële positie dan inschrijvers die niet onderdeel zijn van een concern. De continuïteit van de dienstverlening staat voor de gemeente daarbij voorop.

Beantwoord op: 13-08-2021
Label: Proces

Ref.nr.
6

Onderwerp:
Aanbestedingsdocument 8.2, programma van eisen eis 18

Vraag:

U vermeldt: De maximale levertijd van standaard kantoormeubilair bestellingen bedraagt twee (2) weken. In de branche gebruikelijke levertijd van standaard kantoormeubilair bedraagt 6-8 weken. Wij verzoeken u deze eis aan te passen naar de reguliere levertijd. Graag uw akkoord.

Antwoord:

Het gaat hier om standaard kantoormeubilair voor op de locatie van de gemeente Amersfoort. Oftewel een standaard bureau en zit/sta bureau. De Gemeente Amersfoort is bereid om de maximale levertijd voor deze leveringen aan te passen naar (4) weken.

Beantwoord op: 13-08-2021

Label: Inhoud

Ref.nr.

7

Onderwerp:

Aanbestedingsdocument 8.8, programma van eisen eis 54

Vraag:

U vermeldt: Per thuiswerkplekvoorziening (een bureau, bureaustoel en een bureaulamp) geldt een plafondbedrag van € 600 excl. BTW. Dit is inclusief bezorging, monteren, plaatsen op gewenste locatie en het werkend opleveren en aanverwante dienstverlening.

In Wens D wordt daarnaast Inschrijver gevraagd om mee te denken om een zit/sta bureau te kunnen faciliteren binnen het maximaal beschikbaar gestelde budget per thuiswerkplekvoorziening.

In onze optiek is het vermelde plafondbedrag absoluut niet toereikend om al hetgeen wordt gevraagd, inclusief de gewenste dienstverlening, op een professionele wijze in te vullen. Wij verzoeken u dan ook het plafondbedrag te verhogen naar € 800 excl. BTW. Graag uw reactie.

Antwoord:

Niet akkoord, het plafondbedrag voor een thuiswerkplekvoorziening blijft gehandhaafd op € 600 excl. BTW.

De gemeente Amersfoort geeft de voorkeur aan second-life meubilair en is - op basis van marktverkenning - van mening dat dit een toereikend plafondbedrag is.

Beantwoord op: 13-08-2021

Label: Inhoud

Ref.nr.

8

Onderwerp:

Concept overeenkomst 1.2

Vraag:

Indien in de NvI(s) aanpassingen of aanvullingen aan de ARVODI worden vermeld, worden deze niet geëffectueerd door de door u vermelde volgordelijkheid. Wij verzoeken u dan ook de ranking navenant aan te passen.

Antwoord:

Indien van toepassing zullen aanpassingen of aanvullingen aan de ARVODI opgenomen worden in de Overeenkomst. Hierdoor is de volgorde juist.

Beantwoord op: 13-08-2021

Label: Contract

Ref.nr.

9

Onderwerp:

Concept overeenkomst 2.5

Vraag:

U stelt een boete van 0,1 % van de totale dan wel maximale prijs die met de Overeenkomst is gemoeid voor elke dag dat de tekortkoming voortduurt tot een maximum van 10 % daarvan. Dit leidt in de meeste gevallen tot een buitenproportionele boete. Kunt u er daarom mee instemmen dat de hoogte van de boete bij te late levering wordt gerelateerd aan de waarde van dat deel van de opdracht, dat te laat geleverd is? Graag uw reactie.

Antwoord:

Dat is niet akkoord.

Beantwoord op: 13-08-2021

Label: Contract

Ref.nr.

10

Onderwerp:

Concept overeenkomst 3.4

Vraag:

U vermeldt: Met ingang van 1 januari 2021 kunnen deze tarieven jaarlijks, op 1 januari, verhoogd worden met het stijgingspercentage van het indexjaarcijfer van de NEA-index 'Kostenontwikkeling binnenlands vervoer, inclusief brandstofkostenontwikkeling Indexcijfers: gemiddelde 2016 = 100 / Fijnmazige distributie collo') over het voorafgaande jaar. Dit lijkt ons niet correct. In onze branche is het gebruikelijk dat de prijzen jaarlijks geïndexeerd worden volgens het CBS indexcijfer voor producentenprijzen: prodcom 31.01 kantoor- en winkelmeubelen i.p.v. de door u voorgestelde consumenten prijsindex. Kunt u ermee instemmen dat de jaarlijkse indexering per 1 januari 2022 plaatsvindt op basis van bovenstaand indexcijfer? Graag uw reactie.

Antwoord:

Artikel 3.4. wordt als volgt aangepast:

Alle tarieven en prijzen zijn gebaseerd op het loon- en prijspeil van het jaar

2020 excl. btw. Na vaststelling van de contractjaarprijs worden tussentijdse prijsverhogingen lopende een contractjaar niet geaccepteerd.

Met ingang van 1 januari 2022 kunnen deze tarieven, jaarlijks, op 1 januari, verhoogd worden met het stijgingspercentage van het indexjaarcijfer van de CBS-index consumentenprijzen (prodcom 31.01 kantoor- en winkelmeubelen) over het voorgaande jaar.

Hiertoe dient de Opdrachtnemer uiterlijk twee maanden voor ingangsdatum van de tariefwijziging een voorstel in bij de gemeente Amersfoort. Na schriftelijk akkoord van de gemeente Amersfoort kan de Opdrachtnemer de prijzen wijzigen. De prijsverhogingen die worden overeengekomen gelden voor een geheel boekjaar. Voor de Opdrachtgever geldt dat een boekjaar loopt van 1 januari tot en met 31 december.

Beantwoord op: 13-08-2021

Label: Contract